
2025年8月21日開催 「女性の健康づくり」ウェビナー アンケート報告

◇性別 N=76 ◇年齢 N=76

今回のウェビナーには120名以上の方にご参加いただきました。皆様お忙しい中ご参加いただきありがとうございました！
当日のアンケート結果をご報告致します。
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N=76◇本日のウェビナーの満足度を教えてください
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◇女性の健康課題について考える機会になりましたか

◇参加者の方から頂いたご意見

・分かりやすく、聞きやすい内容でした
・分かっているつもりのことが、実はちゃんと理解していなかったことが分かり大変ためになりました！！
・不調の時に通院をためらいがちだが、通院していいと背中を押していただいたのが良かったと思います。
・知識として持っておく必要があると感じた（男性）
・生理や生理休暇に対する理解が必要だと思いますので、本日は貴重な機会になったと思います。
・また別の企画として具体的な症状や年代を絞り込んだ内容を期待したい

N=76

ウェビナーの満足度は77％の方が「やや満足」「非常に満足」、95％
の方が「女性の健康課題について考える機会になった」と回答され、意
義のあるウェビナーとなりました。
他のアンケート項目でも「今後このようなセミナーがあればまた参加した
い」と96％の方が回答され、皆さんの女性の健康課題への関心の高
さが伺えました。

アンケートご回答いただきありがとうございました！
自由記述欄に頂いたご意見も含め、今後の事業の参

考にさせていただきます。

◇「女性の健康づくり」に関して興味のあるテーマは？

１位：更年期障害
２位：女性のがん
３位：月経関連

セキスイ健康保険組合


